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ΝΤΡΟΥΜΟ Single Block 2025 
Ποικιλία:  Sauvignon Blanc (100%) 
Τύπος:   Λευκός ξηρός οίνος / Vegan 
Κατάταξη:  ΠΓΕ Φλώρινα 

 

   
ΑΜΠΕΛΩΝΑΣ: ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΟ BLOCK 
Το αμπελοτόπι ‘Ντρούμο’ βρίσκεται στην περιοχή του Αγίου Παντελεήμονα Αμυνταίου, σε 
υψόμετρο 620 μέτρων και γειτνιάζει με τη λίμνη Πετρών. Η φύτευση του Sauvignon Blanc στο 
κομμάτι #6 ήταν μια από τις πρώτες της ποικιλίας στην ευρύτερη περιοχή της Φλώρινας.  

 
 
 
 
 

2025: ΣΥΝΤΟΜΑ Η ΧΡΟΝΙΑ 
Μια ισορροπημένη χρονιά για το Sauvignon Blanc στο αμπελοτόπι του Ντρούμο με καλές 
κλιματικές συνθήκες σχεδόν καθ΄όλη τη διάρκεια της καλλιεργητικής περιόδου. Οι 
βροχοπτώσεις του χειμώνα και της άνοιξης ενίσχυσαν τα αποθέματα νερού στο έδαφος, ενώ 
οι υψηλές θερμοκρασίες του καλοκαιριού μετριάστηκαν από τις χαμηλές νυχτερινές 
θερμοκρασίες, συμβάλλοντας στη διατήρηση της ισορροπίας των φυτών. Οι περιορισμένες 
βροχοπτώσεις του Αυγούστου λειτούργησαν ευεργετικά για την ολοκλήρωση της ωρίμασης, 
χωρίς να δημιουργήσουν προβλήματα στην υγεία των φυτών. Το αποτέλεσμα ήταν σταφύλια 
με καθαρό αρωματικό χαρακτήρα και υψηλή οξύτητα. 

 

Τρύγος: Ξεκίνησε την 1η Σεπτεμβρίου 2025, με τη στρεμματική απόδοση να αγγίζει τα 1000 
κιλά/στρέμμα.  

 
ΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ 
Αυστηρή διαλογή σταφυλιών σε τράπεζα διαλογής. Προζυμωτική κρυοεκχύλιση σε 
θερμοκρασία 10οC για 2 ημέρες. Ζύμωση σε ανοξείδωτες δεξαμενές σε χαμηλές 
θερμοκρασίες (15-18°C). Παραμονή σε επαφή με ελαφριές οινολάσπες για 6 μήνες, με 
περιοδική, ήπια ανάδευση (bâtonnage).  

 
 

 
ΓΕΥΣΤΙΚΗ ΣΗΜΕΙΩΣΗ 
Λεμονί χρώμα με πράσινες ανταύγειες. Στη μύτη έντονο και πολύπλοκο, με αρώματα 
γκρέιπφρουτ, τροπικών φρούτων, πράσινης πιπεριάς και φρεσκοκομμένου γρασιδιού -μια 
καθαρή έκφραση της ποικιλίας στο terroir του Αμυνταίου. Στο στόμα, η υψηλή οξύτητα 
προσδίδει ζωντάνια στο πλούσιο και κρεμώδες στόμα, προσφέροντας μια εξαιρετική 
ισορροπία στο κρασί. Πολύ μακρά επίγευση.  

Έτος φύτευσης: 1989 Έκθεση: ΒΔ 
Σύστημα διαμόρφωσης: Αμφίπλευρο royat Πυκνότητα φύτευσης (φυτά/στρ): 400 
Κλίση: >4% pH εδάφους: 8.4 
Έδαφος: Πηλοαμμώδες 

Αλκοολικός βαθμός (ABV): 13.5%         Ολική οξύτητα (TA): 6.9 gr/lt 
pH: 3.29 Ανάγοντα σάκχαρα (RS): 1.0 gr/lt 
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